
48%

19%

22%

5%
2%2%

33%

28%

19%

9%
4% 4%

政治的な結びつき

貿易、経済関係

技術力
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米国における対日世論調査結果概要(2010年)

3.日米安保体制1.日本との関係

44%

44%

3%

1%

2%

1%

4%

日本

中国

ロシア

韓国

その他

なし

意見なし

97%

90%

85%

82%

62%

55%

49%

45%

26%

豊かな伝統と文化を持つ国

経済力・技術力が高い国

自然の美しい国

アニメ、ファッション、料理など新しい文
化を発信する国

国際社会においてリーダーシップを有
する国

民主主義や自由主義など価値観を共
有する国

保守的で閉鎖的な国

理解が難しい国

警戒を要する国

2010

49% 23% 12%

導入するべき 導入に反対 他国の技術を導入すべき

         

Q. 日本人と米国人は相互に良く理解し合っていると思いますか。

5. 日本との協力関係

Q. アジアでどの国、地域が米国にとって最も重要なパートナーで
すか。(日本、中国、ロシア、それ以外）

Q.日本の高速鉄道技術が米国に導入される
事についてどう考えるか。
(有識者の部のみ実施）

2.アジアにおける最も重要なパートナー

4.日本のイメージ

Q. 日本は信頼できる友邦ですか。 Q. 日本の特徴として、以下はあてはまる
と考えますか。
（肯定的な割合）

●調査機関: ギャラップ社 (外務省委託) ●調査期間: 2/9～3/7 

●調査対象: 米国民 18才以上の一般人（1201名），有識者（202名）

●調査方法: 電話調査 ●標本誤差：一般±３％，有識者±７％（信頼度95％）
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信頼できる 信頼できない 意見なし
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43
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11
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1

1

有識者
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良い(Good) 普通（Fai r） 悪い(Poor) 意見なし

36%

4%

1%

6%

1%

0%

56%中国

日本

インド

ロシア

その他

なし

意見なし

【一般の部】 【有識者の部】

日本を選んだ理由(一般） 中国を選んだ理由（一般） Q.日米間で自由貿易協定（FTA)を締結
すべきか。

64%

54%

21%

31% 1 5 %

1 5 %有識者

一般

締結すべき 締結すべきではない 分からない，回答拒否

25%

17%

13%

9%

6%

5%

5%

5%

4%

4%

39%

伝統文化

政治・外交・安全保障

ポップカルチャー

経済・貿易

歴史

文化・習慣

観光情報

日本食

科学技術・先端技術

環境関連の取り組み

その他（回答拒否を含む）

2010

Q.日本についてもっと知りたい分野

Q.米国は現在の日米安保条約を維持すべきと考
えるか。

86

90

8

5

6

5

有識者

一般

維持すべき そうは思わない 分からない，回答拒否

Q.日米安保条約は日本及び極東の平和と安定に
貢献していると考えられるか。

51

37

34

44

8

13

2

3 3

5有識者

一般

非常に貢献している やや貢献している
わずかしか貢献していない 全く貢献していない

意見なし，分からない

Q.米国自身の安全保障にとって，日米安保条約
は重要であると思うか。

55

49

34

39

7

9

3

2

1

1

有識者

一般

極めて重要 ある程度重要
あまり重要でない 全く重要でない

分からない，回答拒否


